Совместный издательский проект (НБ, ТИГИ, Национального музея): Календарь-хронограф знаменательных и памятных дат на 2014 г.

Подписано трехстороннее  соглашение о научно-исследовательской деятельности.
Тесное взаимодействие необходимо в условиях быстрого развития научных знаний и современных разработок в области краеведения и информационных технологий.
29 ноября 2011 г. Национальная библиотека им. А. С. Пушкина, Тувинский институт гуманитарных исследований при Правительстве РТ  и Национальный музей им. Алдан-Маадыр РТ заключили трехстороннее соглашение  о научно-исследовательском сотрудничестве. 
Руководители заинтересованных организаций объединены в Совет для координации деятельности в сфере сотрудничества под председательством Бичелдей К. А. с сопредседателями Чигжит В. С. и Фенцель О. В. 
Стороны будут осуществлять взаимовыгодное сотрудничество в следующих направлениях научно-исследовательской деятельности:
- совместное планирование научно-издательской деятельности научно-информационных и научно-культурных мероприятий республиканского и регионального значения крупных проектов;
- использование электронных и справочно-библиографических ресурсов;
- разработка законодательной базы следования общим принципам и критериям отбора редких книг, книжных памятников, с использованием сайтов и электронной почты, размещением совместных планов;
- объединение финансовых средств и интеллектуальных ресурсов для реализации совместных проектов;
-совместные предложения по согласованным вопросам в адрес властей РТ;
- практиковать участие в Ученых Советах  представителей заинтересованных сторон;
- совместный выпуск календаря знаменательных дат;
-создание свода редких источников, книжных памятников, определение критериев работы с ними;
- создание локальной компьютерной сети, объединяющей стороны.
Возможны и другие взаимно согласованные формы сотрудничества, обеспечивающие реализацию данного соглашения.
Работа координационного совета Тувинского института гуманитарных исследований при Правительстве РТ,  Национальной библиотеки им. А. С. Пушкина и Национального музея им. Алдын-Маадыр в рамках соглашения сделает более эффективными, актуальными и доступными жителям Тувы и широкому кругу читателей свои исследования в области краеведения и научной деятельности. 
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